1.- Resuelve las siguientes ecuaciones: (2 puntos)

Q) —?(sz—x)(zxw):o

b) 2(x -1 +3x — (x +1)2 - x% =2x -1

2.- Resuelve las siguientes inecuaciones, dando la solucién en forma de intervalos:

x+1
<0
a) 2x—-6

by =—~-2" 522 =2 (2 puntos)

3.- Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones analitica y graficamente: (1 punto)
3+4x= Zy}

2x -y =-1

4.- Resuelve los siguientes sistemas de inecuaciones: (2 puntos)
2x-y<b

a)
3x+y<0

x+4_x—4 1 3x-1

by 3 5 ' 15
2x—3>3x-1

5.- Factoriza los siguientes polinomios y halla sus MCD y mem. (1,5 puntos)
P(x) = x° —2x* —3x3 + 4x% + 4x
Q(x) = x4 —6x%-8x-3

6.- Halla dos ndmeros impares consecutivos tales que la diferencia de sus
cuadrados sea 8000. (1,5 puntos)



SOLUCIONES

N — O

X
2x° -x=0->x(@x-1)=0—
1-aq) —§<2x2—xx2x+5):0 > <

2x+5:0—>x:—g

b)2(x 1) +3x — (x +1)? —x? =2x -1
2(x% —2x+1) +3x - (x® +2x +1) - x® =2x -1
2x% —4x+2+3x—-x% —2x-1-x? =2x-1—>

—3x+1:2x—1—>—5x:—2—>x:%

2.-a)

x+1 <0 x+1=0->x=-1
2x—-6 2x-6=0->x=3

+ | - |+
4 3 2 4 o 1 2 p 4

Sol: [-1,3)

3-x x+1 _, 2-x 33-x) 2(x+1) 24 4(2-x)
)T Pty P 2 12 12

9-3x-2x-2>24-8+4x >7-5x>16+4x > -9x>9 > x<-1

Sol: (—o0,—1) Q

3+4x=2y| 4x-2y=-3
: 2x—y:—1} 2x-y=-1

4x -2y =-3
—4x+2y=2

}Por‘ reduccion:

} — 0x =-1 No tiene solucién ' ' !

Grdficamente: > =
_ 4x+3
2 rectas paralelas, sistema incompatible

y=2x+1

-1

—2

2x-y<b

-a raficamente, las rectas son
) 3x+y< O} J

’ iando ) 2x-y=5 y=2x-5 —
S B —>
espejandoy 3x+y=0 y =-3X .

El trozo de plano naranja es la solucidn, incluidas las S
dos semirrectas. S




-——>1+ >
b) 3 5 15 15 15 15 15

2x—-3>3x-1 2x—-3x>3-1
bx+20-3x+12>30+3x-1 _)—x2—3 x<3
-x>2 X< -2 X< —

x+4 x-4_ 3x1} B(x+4) 3(x—4) >§+3x1}

} Solucién: (—o0,—2)

5.- P(x) = x° —2x%-3x3 +4x% +4x = x(x4 —2x3 -3x2 +4x+4)
Divisoresde 4: 1, -1,2,-2,4, -4

151-2-3+4+4 no,-1-51+2-3-4+4=0si

1 -2 -3 4 4

-1 -1 3 0O -4

1 -3 0 4 O —>x3—3x2+4,seanu|apamx=—1
-1 -1 4 -4

1 -4 4 0 > x%—4x+4
x2—4x+4:0—>x:w=2(doble)

P(x) = x% —2x* =3x3 + 4x% + 4x = x(x + 1P (x -2
Q(x) =x* —6x% —8x -3, se anula para x = -1

1 0 -6 -8 -3

-1 -101 5 3

1 1 5 -3 O —>x3—x2—5x—3,seanulapamx=-1
-1 -1 2 3

1 -2 3 O > x%-2x -3, las raices son -1 y 3
Q(x) =x*-6x% -8x -3 =(x+1)*(x-3)
MCD = (x+1)° mem = x(x +1)%(x—2)%(x - 3)

6.- Halla dos ndmeros impares consecutivos tales que la diferencia de sus
cuadrados sea 8000.

Ndmeros impares consecutivos: 2x+1,2x+3

(2x+3f —(2x+1)? =8000 - 4x? +12x+9—(4x? + 4x+1)= 8000

452 +12x+9—4x2 — 4x—1 = 8000 —> 8x +8 = 8000 —>x:¥=999

Solucién: los ndmeros son 1999 y 2001



